

金坛时报



金坛时报 数字微报
金坛网 微信公众号
金坛手机台 APP 下载

主办: 中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门: 中共常州市金坛区委宣传部 编辑: 金坛区广播电视台

国有重点金融机构监事会主席来坛调研

本报讯 5月3日, 国有重点金融机构监事会主席于学军带领中国进出口银行相关负责人来我区, 就金融支持实体经济、完善政银企合作开展调研, 常州市委书记汪泉、我区领导狄志强、刘小平陪同。

于学军一行实地调研了同方威视科技江苏有限公司, 进车间、听汇报, 详细了解了该企业的发展思路和运营情况, 对企业以技术抢占市场的做法给予肯定, 表示金融部门将紧紧围绕服务实体经济、防控金融风险、深化金融改革3项任务, 进一步强化服务, 促进经济和金融良性循环、健康发展。

座谈会上, 区委书记狄志强

表示, 金坛的发展离不开金融机构的大力支持, 希望中国进出口银行一如既往地关注支持金坛的发展, 深化银政企合作, 力争更多的资金和项目在金坛开花结果。

于学军表示, 金融是实体经济的血脉, 为实体经济服务是金融的天职, 是金融的宗旨。各地金融机构要贯彻新发展理念, 树立质量优先、效率至上的理念, 更加注重供给侧的存量重组、增量优化、动能转换, 完善金融产品体系, 形成融资功能完备、基础制度扎实、市场监管有效、投资者合法权益得到有效保护的多层次市场体系。要建设普惠金融体系, 加

强对小微企业的金融服务。要切实提高金融服务意识, 积极开展银政银企合作, 更好地服务地方发展。

中国进出口银行是中国外贸支持体系的重要力量和金融体系的重要组成部分, 成立于1994年, 是直属国务院领导的、政府全资拥有的国家银行, 其国际信用评级与国家主权评级一致。中国进出口银行总部设在北京, 截至目前, 在国内设有几十家营业性分支机构, 在境外设有巴黎分行、东南非代表处和圣彼得堡代表处等, 与1000多家银行的总分支机构建立了代理行关系。

臧风华

本报讯 5月2日晚, 我区隆重举行劳动模范表彰大会, 区委书记狄志强在会上做了讲话, 区长沈东宣读了表彰决定, 区委常委、政法委书记、统战部长孟敖祥主持大会, 区领导王艳红、周新生、吴欲晓出席大会。

出席大会的区领导为新评选出的60名区级劳动模范颁奖。区委书记狄志强代表区委、区人大、区政府、区政协向受到表彰的劳动模范表示热烈的祝贺, 向奋战在一线的所有劳动者致以崇高的敬意。希望全区广大劳动者大力弘扬“苦干实干、正气大气”的时代精神和劳模精神, 以辛勤劳动、诚实劳动、创新劳动的实际行动, 积极投身“推进跨越发展新实践、建设快速崛起新金坛”的火热实践, 努力争做推动跨越发展的“实干家”、深化改革创新的“排头兵”、金坛城市形象的“展示员”、促进和谐社会的“推进者”, 让“劳动光荣、创造伟大”成为响彻金坛大地的新时代最强音。希望全区各级工会组织把竭诚为职工群众服务作为一切工作的出发点和落脚点, 使工会组织成为广大职工遮风挡雨的“温馨之家”“幸福之家”。

随后, 大会举行了职工文艺演出, 为广大劳动群众呈上了一份丰富多彩的节日视听盛宴。晚会现场人潮涌动、热闹非凡, 舞台上灯光璀璨、流光溢彩、美轮美奂。歌舞《劳动托起中国梦》拉开文艺演出帷幕, 欢快的舞蹈、优美的旋律, 充分展现了全区人民积极向上的良好精神风貌; 小品《劳动者》、舞蹈《采茶舞》、情景剧《为了人民》用融情人境的表演, 真情赞美劳动者的无限伟大; 晚会在《咱们工人有力量》的歌声中圆满结束。整台演出以歌颂劳动者、赞美劳动者为主题, 通过职工群众自编自演, 展现了我区劳动者风采, 展示了当代劳动者发挥主人翁精神、踊跃投身建设的良好精神风貌和忘我劳动热情。

不忘初心 劳动筑梦

我区举行劳动模范表彰大会

左玲

小长假全域旅游持续发力——

茅山长荡湖两大景区市场精彩纷呈

本报讯 今年“五一”小长假期间, 我区按照省市旅游局有关假日旅游的工作部署, 全力做好五一节假日旅游各项工作, 旅游接待持续火爆, 旅游市场安全有序, 文明旅游蔚然成风, 无旅游安全事故发生, 实现了假日旅游“安全、秩序、质量、效益、文

明”工作目标。

据初步统计测算, 五一节三天, 全区纳入统计的12家景区点共计接待游客25.66万人次, 实现旅游收入3429.14万元。其中, 茅山和长荡湖旅游度假区分别接待游客11.24万人次和3.27万人次, 同比分别增长2.63%和8.63%。

五一节假日期间, 我区各大景区开展了丰富多彩的旅游节庆活动, 花谷奇缘的首届玫瑰花海艺术节开幕, 东方盐湖城的民俗灯会、茶道大秀、梦回茅山等表演生动传神, 小猪快跑、山羊拉车、趣味寻盐等亲子活动妙趣横生。东方盐湖城景区接待游客

5.11万人次, 客房入住率达100%; 花谷奇缘接待游客2.37万人次, 同比增长34.29%; 华夏宝盛园接待游客0.23万人次, 同比增长9.5%。借助景区火热效应, 乡村旅游接待数量也节节攀升, 一号农场接待游客0.6万人次, 同比大幅增长58.38%, 客房入住超95%; 去年刚刚被评为省星级乡村旅游区的茅山半边山下接待0.24万人次, 客房入住率超90%。

邵桢 邵蓓



图为人流如织的东方盐湖城景区 高原 摄

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 —— 新时代新气象新作为

儒林镇: 集聚新兴产业 做强产业链条

本报讯 今年以来, 儒林镇围绕企业高质量发展、高效提升, 瞄准全区“三新一特”产业发展主攻方向, 通过集聚发展新兴产业, 引进相关配套产业, 做强拉长产业链条。一季度, 完成工业开票销售21.6亿元, 同比增长66%; 新签约引进工业项目2个, 协议总投资15亿元, 完成全年目标任务的37.5%; 去年引进的18个项目中, 竣工投产2个, 已开工建设8个, 实现首季开门红。

儒林镇按照全区“两个加快攻坚突破年”要求, 围绕大健康、新能源汽车等新兴产业, 抓

准关键点、打好攻坚战, 以更多优质项目为两个加快增添更强劲动力。在项目建设上, 继续完善服务机制, 按照一月一督查、一月一会商、一月一推进的计划, 加大项目建设组织推进力度, 通过制定流程图、明确责任人、确定时间表, 着力化解土地、资金、人才等要素制约, 使项目建设全程“零障碍”。在服务企业上, 实行党政领导挂钩联系企业制度, 每月走访企业, 帮助协调解决企业经营过程中涉及到的融资、用工等方面问题, 助推企业持续快速发展。

蒋建君 谢启飞

前四个月全区工业开票近350亿

本报讯 记者从近日举行的全区工业运行分析会上获悉, 1-4月份我区共完成工业开票销售收入349.75亿元, 同比增长27.76%。副区长周新生参加会议。

从行业上看, 汽车及零部件产业运行平稳, 1-4月份累计实现开票销售收入38.7亿元, 同比增长8.9%。得益于源美新材料、金昇集团、同方威视、华鑫机械、常宝普莱森的强力支持, 装备制造增幅持续领跑, 前4个月累

计实现开票销售收入93.52亿元, 同比增长88.4%。纺织服装业基本持平, 稍有增长。化工及新材料业稳步攀升, 前4个月同比增长23.04%。移动终端及5G网络产业增长较快, 11家行业企业1-4月份完成开票销售收入8.5亿元, 同比增长65%。

在服务好现有企业的同时, 我区还狠抓已开工项目的建设, 一季度, 全区共完成工业实际投入43.72亿元, 同比增长74.39%, 其中年初排定的216个重点工业

项目共完成实际投入30.31亿元, 占全部投入的69.33%。

会议要求各镇区及相关职能部门继续开展好“我在你身边”服务工业企业活动, 进一步强化目标管理, 及时研判工业经济运行情况, 精准调控, 形成倒逼机制, 及时分析目标完成过程中的问题和难点, 深入挖掘新的增长点企业和项目, 从人才、资金等要素上给予支持, 帮助企业化解矛盾, 促进企业加快发展, 确保实现“双过半”。

臧风华

